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3 puanlik sorular

1. Asagidaki sekilde her kutudaki sayi altindaki iki kutuda bulunan sayila-
rin toplamina esittir.

Soru isaretinin bulundugu kutudaki sayi kacgtir?

2039
2020
7 2017

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

2. Sekildeki gibi, Uzerinde [ KANGAROO | kelimesi yazan bir parca sef-
faf cam masanin tzerine konmustur. ik olarak cam levhanin sag kena-

rini eksen kabul edecek sekilde 180° donduruyoruz.

Daha sonra yeni konumundaki cam levhaylr masa duzlemi iginde
180° dondurursek asagidaki sekillerden hangisini goruruz?
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3. Asli, gri ve beyaz asteroitleri Ust Uste yapistirarak sekildeki gibi deko-

rasyon yapmaktadir. Asteroitlerin alanlari 1 cm?, 4 cm?, 9 cm? ve 16
2 '
cm< dir.

Sekle gore gorunen gri bolgenin alani ne kadardir?

23

A)9cm? B)10cm? C)11cm? D)12cm?  E)13cm?

Mine’'nin 24TL’si, u¢ kardesinin her birinin ise 12 TL’si vardir.

Hepsinin esit parasinin olmasi i¢in, Mine’nin her bir kardesine ne
kadar para vermesi gerekir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
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5. Asagidaki sekillerden hangisi, bir tekerlegin orta noktasinin, zig-
zag’h bir yolda hareketinin egrisini gosterir?

6. Dairesel bir sekilde siralanarak dans eden bir grup kiz var. Asli, Ber-
na’'nin solunda besinci, saginda sekizincidir.

Buna gore bu grupta dans eden kac kiz vardir?

A) 11 B) 12 Gy 13 D) 14 E) 15
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7. Sekilde yaricap! 1 birim olan daire, K noktasindan L noktasina dogru
duz bir yolda yuvarlanmaktadir. (|JKL| = 117)

p .

Daire L noktasina ulastiginda goruntusu asagidakilerden hangisi

gibi olur?

7R I OV

8. Metin satran¢ oynamaktadir. Bu sezon dokuzunu kazandigi 15 oyun
oynamistir.

Oynayacak 5 oyunu daha kalan Metin’in, kalan 5 oyunun hepsini
kazanmasi durumunda, bu sezondaki basari orani yuzde kac
olur?

A) % 60 B) % 65 C) % 70 D) % 75 E) % 80
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9. Bir duglindeki misafirlerin sekizde biri cocuklardan olusmaktadir.

Yetiskin misafirlerin yedide ucu erkek olduguna gore, bu dugunun
misafirlerinin kacta kaci yetiskin kadinlardan olusmaktadir?

A) B) % C) % D) % E) %

1
2

10. Bir matematik 6gretmeninin, icinde renkli digmelerin bulundugu, bir
kutusu vardir. Bu kutuda 203 kirmizi, 117 beyaz ve 28 mavi dugme var-
dir. Ogretmen o6grencilerinden, icine bakmadan kutudan birer birer
dugmeleri almalarini ister.

Ayni renkten en az u¢ dugme alindigindan emin olunabilmesi igin,
kac ogrenci dugme almahidir?

A) 3 B) 6 C)7 D) 28 E) 203
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4 puanlik sorular

11. ABCD, [AB] kenari [CD] kenarina parallel, |AB| = 50 birim ve |CD| = 20
birim olan bir yamuktur. E noktasi, [AB] kenari Uzerinde, [DE] dogru

pargasinin yamugu esit alanlh iki pargcaya boleceqi sekilde secilmis bir
noktadir.

Sekle gore [AE] dogru parcasinin uzunlugu kag¢ birimdir?
/D\C\
A E B

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

12. “Yalnizca A veya A + 20 dort basamakli bir sayidir.”

Yukaridaki ozelligi saglayan ka¢ tane A dogal sayisi vardir?

A) 19 B) 20 C) 38 D) 39 E) 40
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13. Eskenar bir tiggenin kenarlarinin orta noktalarindan kenarlarina alti ta-

ne dikme cizilmigtir.

Sekilde goruldugu gibi olusan altigen baslangictaki ucgenin ala-
ninin kacgta kacini kaplamistir?

1 2 4 1 2
A) — B) — C) — D) — E) —
) 3 ) 5 ) 9 ) 2 ) 3
14. Ardisik Ug pozitif tamsayinin kareleri toplami 770°dir.
Bu tamsayilarin en buyugu kactir?
A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19
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15.

16.

Bir emniyet kemeri sistemi kaymadan donen uc¢ tekerlekten (A, B, C)
olugsmustur. B dort tam tur dondugunde, A bes tam tur ve B alti tam tur
dondugunde, C yedi tam tur donmektedir.

C tekerleginin cevresi 30 cm olduguna gore A tekerleginin ¢evre-

si kactir?
>

A) 27 cm B) 28 cm C)29 cm D) 30 cm E)31cm

Tuna kosu antremani i¢in bir program hazirlamak istiyor. Her hafta ve
haftanin ayni gunlerinde kosmak istiyor.

Ust iiste iki giin kogmak istemeyip, haftanin ii¢ giinii kosmak isti-
yorsa, kosu programini ka¢ degisik sekilde olusturabilir?

A)6 B)7 C)8 D) 10 E) 35
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17.

18.

Dort erkek kardesin farkli boylari vardir. Turgut, Veli'den, Hasan’dan
uzun oldugu miktar kadar kisadir. Orhan da Hasan’dan, Turgut’'un Ha-
san'dan uzun oldugu miktar kadar kisadir.

Turgut 184 cm uzunlugunda ve dort kardesin boylarinin ortalama-
s1 178 cm olduguna gore Orhan’in boyu ne kadardir?

A) 160 cm B) 166 cm C) 172 em D) 184 cm E) 190 cm

Tatilimiz boyunca 7 kere yagmur yagdi. Eger o gun sabah yagmur yag-
diysa, ogleden sonra hava gunesli, eger o gun ogleden sonra yagmur
yagdiysa, sabah hava gunesli olmustur.

Tatil boyunca 5 gunesli sabah ve 6 gunesli ogleden sonra oldugu-
na gore tatilimiz en az ka¢ gun surmus olabilir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
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19. Jale 3 x 3 boyutlarinda bir tablonun icindeki karelere sayilar yerlestiri-
yor.

Tablodaki 2 x 2’lik karelerdeki sayilarin toplamlar esit olduguna
gore, Jale, “?” ile gosterilen hucreye hangi sayiyi1 yazmalidir?

3 1

A) 5 B) 4 C) 1 D) 0 E) Bulmak miimkiin degildir.

20. Yedi dogal sayi a, b, c, d, e, f, g bir siraya yaziimiglardir. Bu sayilarin
toplami 2017°dir ve herhangi iki komsu sayinin birbirinden farki £ 1'dir.

Bu sayilardan hangisi 286 sayisina esit olabilir?

A) yalniz a veya g B) yalniz b veya f C) yalniz c veya e

D) yalnizd E) Herhangi biri
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21.

22.

23.

5 puanlik sorular

18 yasin altinda, yaslari farkli ve tamsay olan dort cocuk vardir.

Bu cocuklarin yaslari carpimi 882 olduguna gore, yaslari toplami
kactir?

A) 23 B) 25 C) 27 D) 31 E) 33

Verilen bir zarin alti yuzunde yazan sayllar: -3, -2, -1, 0, 1 ve 2'dir.

Bu zar iki kere atiliyor ve sonuglar carpiliyor. Carpimin negatif ol-
ma olasiligi nedir?

1 11 13 1
B = o L Dj 2 E) —
)4 )36 ) )

A
) 36 3

1
2

Iki basamakli herhangi bir sayi a ve b basamaklarindan olusuyor.

Bu iki basamakli saylyi yanyana u¢ kere tekrar ederek elde edilen
alti basamakli sayi1 agsagidakilerden hangisi ile daima tam bolu-
nur?

A) 2 B) 5 C)7 D)9 E) 11
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24. Arkadasim yedi basamakli 6zel bir sifre kullanmak istiyor. Sifreyi olus-

25.

26.

tururken kullanacagi rakamin degeri kadar o rakami ard arda tekrar ya-
ziyor. Ornegin 4444333 veya 1666666.

Bu sekilde kag farkl sifre olusturulabilir?

A) 6 B) 7 C) 10 D) 12 E) 13

Pinar asagidaki sekilde her kutunun igine bir dogal sayiy! su kurala uy-
gun sekilde yazacaktir: Her kutuya tam altindaki iki kutuda yazan sayi-
larin toplami yazilacaktir.

Buna gore Pinar bu kutulara en fazla ka¢ tane tek sayi yazabilir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17

Leman disbukey bir cokgenin acilarinin olculerini toplarken birini topla-
may! unutarak sonucu 2017° buluyor.

Leman’in toplamayi! unuttugu aci kac¢ derecedir?

A) 37° B) 53° C) 97° D) 127° E) 143°
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27.

28.

30 tane dansg! olusturduklari dairenin merkezine bakacak sekilde du-
ruyorlar. “Sola” komutunu duyduklarinda bazilari sola, geriye kalanlari
da saga donuyorlar ve yuzyuze bakan 10 dansgi birbirlerine “Merhaba”
diyorlar. Sonrasinda “Don” komutuyla birlikte tum danscilar kendi et-
raflarinda yarim tur donuyorlar. Yeniden yuzyuze bakan danscilar bir-
birlerine “Merhaba” diyorlar.

Yalnizca son durumda birbirine “Merhaba” diyen ka¢ dansgi var-
dir?

A) 10 B) 20 C)8 D) 15 E) Bulmak imkansizdir.

Bir terazinin her kefesine rastgele secilmis, Uger adet farkli agirlik ko-
nuldugunda ortaya ¢ikan sonu¢ asagidaki sekilde gosterilmistir.

Agirhiklar 101, 102, 103, 104, 105 ve 106 gram olduguna gore, 106
gramhk agirhgin daha agir olan (sag) kefede olma olasiligi yuzde
kactir?

'-—-ﬂ-‘-\-‘- i I '
ﬁ.__%__-.l_x_\I_l

A) % 75 B) % 80 C) % 90 D) % 95 E) % 100
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29. A ve B noktalari merkezi M olan gemberin tUzerindedirler. PB dogrusu

¢cembere B noktasinda tegettir.

[PA] ve [MB] uzunluklan birer tamsayi ve |PB| = |PA| + 6 olduguna
gore |MB| nin alabilecegi ka¢ tane farkh deger vardir?

A)O B) 2 C)4 D)6 E)8

30. ABC l¢geninin [AC] kenari Uzerinde bir D noktasi |DC| = |AB| olacak

sekilde seciliyor. M ve N noktalar sirasiyla [AD] ve [BC] dogru parca-
larinin orta noktalaridir.

TN i
M(NMC) = o ise (BAC) acgisinin olgusu asagidakilerden hangisine

esittir?
B
N
/ :
A M D C
A) 2o B) 90° - « C)45° -« D) 90° - % E) 60°




2017 Kanguru Matematik
9. ve 10. Sinif Cevap Anahtari

3 PUAN DEGERINDE SORULAR
4 PUAN DEGERINDE SORULAR
5 PUAN DEGERINDE SORULAR
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Farkli matematiksel oyunlar ve Kanguru Matematik Organizasyonuna destek olmak icin KanguruSTORE'u ziyaret ediniz.
store.kanguru-tr.com




